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Matematicas

Seccion 1
(Sin calculadora)

Instrucciones:

Hoy se evaluaran tus conocimientos de la Seccion 1 del examen de practica de
matematicas de 8.° grado. No podras usar una calculadora.

Lee cada pregunta. Luego, sigue las instrucciones para responder a cada
pregunta. En el cuadernillo de examen, marca con un circulo la respuesta o las
respuestas que hayas escogido. Si necesitas modificar una respuesta, asegurate
de borrar por completo la primera respuesta.

Si en una pregunta se te pide que muestres o expliques tu trabajo, deberas
hacerlo para recibir el crédito completo. Solamente se calificaran las respuestas
escritas en el espacio proporcionado.

Si no sabes la respuesta a alguna pregunta, puedes pasar a la siguiente
pregunta. Si terminas rapido, puedes revisar tus respuestas y cualquier pregunta
que no hayas respondido de esta seccion UNICAMENTE. No continles mas alld de
la senal de Alto/Pare.
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Matematicas

Instrucciones para completar las cuadriculas de respuestas

1. Trabaja en el problema y encuentra una respuesta.

2. Escribe tu respuesta en los recuadros de la parte superior de la cuadricula.

3. Escribe solamente un numero o simbolo en cada recuadro. No dejes ningun
recuadro en blanco en medio de una respuesta.

4. En las cuadriculas de respuestas no se pueden escribir fracciones, asi que
estas no se calificaran. Escribe las fracciones en forma de decimales.

5. Los ejemplos siguientes muestran como completar correctamente las
cuadriculas de respuestas.

EJEMPLOS
Para responder —3 en una Para responder .75 en una
pregunta, rellena la cuadricula pregunta, rellena la cuadricula
como se muestra a continuacion. como se muestra a continuacion.
-3 7|5
©) ©)

0)0)0)00]O, 0)0)0)0)0]O,
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Matematicas

1 ¢Cudl expresidon es equivalente a 8. 837

Selecciona una respuesta.

2 ¢(Cuales conjuntos de pares ordenados representan funciones?

Selecciona todos los conjuntos que correspondan.
A {(1,2),(2,3),(3,4)
B {(2,1),(2,3),(4,1)}
C {(3,1),(4,2),(5, 3)}
D {(6,1),(6,2),(6,3)}

{ }

E {(7,1),(8,3),(9, 3)
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Matematicas

3 Considera la siguiente ecuacion.

> 49
X = —
16

¢Cuales valores son las soluciones de la ecuacion?

Selecciona una respuesta.

A+l
8

B +2
4

49
C+3%

49
D :l:T
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Matematicas

4 La siguiente figura muestra tres rectas. Las rectas m y p son paralelas. El
angulo 1 esta rotulado. Algunos de los otros siete angulos que estan rotulados
en la figura son congruentes con el angulo 1.

1/2 5/6
3/4 7/8

¢Cuadles angulos son congruentes con el angulo 1?
Selecciona todas las respuestas que aplican.
A 2

B 3

O 0O
U1

m
(@)
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Matematicas

J65
5 ¢Cual fraccidon es la mejor estimacion para el valor de ?
J P 122
Al
2
33
B &1
2
C3
8
D97

6 (Qué valor de x satisface la ecuacion 5(x — 6) — 2(x +3) =127

Escribe tu respuesta en el espacio dado.
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Matematicas

7 ¢(Cuales de los siguientes nimeros son racionales?

Selecciona todas las respuestas que aplican.

A -72

4

5

c /6
5
D 16
V100
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Matematicas

8 La ecuacion x + 3y = —3 representa una funcidn lineal.

¢Cual grafica representa la funcion?

A y

= N W h~ U
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Matematicas

9 Se estima que la poblacidon mundial es 8 x 10° habitantes. Se estima que la
poblaciédn de un pais es 2 x 10°® habitantes.

Aproximadamente, icuantas veces tan grande es la poblacion mundial que la
poblacion del pais?

Escribe tu respuesta en el espacio dado.

10 El segmento de recta PQ es el resultado de la reflexion del segmento de recta
AB sobre el eje x. P tiene las coordenadas (2, —2) y Q tiene las coordenadas
(8, —2).

¢Cual es la longitud del segmento de recta AB?
A 4
B 6
C 8

D 10
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Matematicas

y =2x+ 3

se muestra en el plano de
y=Xx+5

11 La grafica del sistema de ecuaciones{

coordenadas.

Y
X

¢Cual es la solucion del sistema de ecuaciones?

A La solucion es (2, 7) porque la solucion del sistema debe satisfacer ambas
ecuaciones simultaneamente.

B La solucion es (1, 6) porque la solucion del sistema debe satisfacer una
ecuacion o la otra ecuacion.

C La solucion es (3, 5) porque la solucion del sistema debe representar los
interceptos en y de ambas ecuaciones.

D La solucion es (—1.5, —5) porque la solucion del sistema debe representar
los interceptos en x de ambas ecuaciones.
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Matematicas

12 El siguiente diagrama de dispersion muestra la cantidad en ddlares de las
ventas en una heladeria durante 12 dias y la temperatura promedio diaria

para cada uno de esos dias.

Ventas versus temperatura

$700
$600 .
$500 »
$400 %o
$300 e
$200 —°
$100

$0

Ventas

_/\,
10 12 14 16 18 20 22 24 26
Temperatura (°C)

¢Cual grafica muestra el diagrama de dispersidén con el modelo lineal que
predice mejor las ventas para una temperatura dada?

Selecciona una respuesta.
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Ventas versus temperatura
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Matematicas

13 Considera la ecuacion 2x + 3 = mx + b.

¢Para cuales valores de m y b la ecuacion no tendra solucion?

Selecciona una respuesta.
A m=2yb=2
B m=3yb=3
Cm=2yb=3

D m=3yb=2

14 Se muestra la grafica de una funcion en el siguiente plano de coordenadas.

A

P -T>

¢En cual intervalo muestra la grafica una razon de cambio constante?

Selecciona una respuesta.

A DePaqQ
B DeQaR
C DeRas

D DeSaT

14



Matematicas

ALTO
PARE

Llegaste al final de la Seccion 1 del examen.

UNICAMENTE podras revisar tus respuestas de la Seccion 1.

15



Matematicas

Seccion 2
(Con calculadora)

Instrucciones:

Hoy se evaluaran tus conocimientos de la Seccion 2 del examen de practica de
matematicas de 8.° grado. Podras usar una calculadora.

Lee cada pregunta. Luego, sigue las instrucciones para responder a cada
pregunta. En el cuadernillo de examen, marca con un circulo la respuesta o las
respuestas que hayas escogido. Si necesitas modificar una respuesta, asegurate
de borrar por completo la primera respuesta.

Si en una pregunta se te pide que muestres o expliques tu trabajo, deberas
hacerlo para recibir el crédito completo. Solamente se calificaran las respuestas
escritas en el espacio proporcionado.

Si no sabes la respuesta a alguna pregunta, puedes pasar a la siguiente
pregunta. Si terminas rapido, puedes revisar tus respuestas y cualquier pregunta
que no hayas respondido de esta seccion UNICAMENTE. No continles mas alld de
la senal de Alto/Pare.
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Matematicas

Instrucciones para completar las cuadriculas de respuestas
1. Trabaja en el problema y encuentra una respuesta.
2. Escribe tu respuesta en los recuadros de la parte superior de la cuadricula.

3. Escribe solamente un numero o simbolo en cada recuadro. No dejes ningun
recuadro en blanco en medio de una respuesta.

4. En las cuadriculas de respuestas no se pueden escribir fracciones, asi que
estas no se calificaran. Escribe las fracciones en forma de decimales.

5. Los ejemplos siguientes muestran como completar correctamente las
cuadriculas de respuestas.

EJEMPLOS
Para responder —3 en una Para responder .75 en una
pregunta, rellena la cuadricula pregunta, rellena la cuadricula
como se muestra a continuacion. como se muestra a continuacion.
-3 7|5
©) ©)

0)0)0)00]O, 0)0)0)0)0]O,
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Matematicas

I-I-||||

Se describen las cantidades que dos plomeros cobran por sus servicios.

e El primer plomero cobra una tarifa fija de $40 por visitas a domicilio y
$15 por hora de trabajo.

e El segundo plomero cobra una tarifa fija de $30 por visitas a domicilio
y $19 por hora de trabajo.

éPara qué numero de horas de trabajo cobran la misma cantidad total el
primer plomero y el segundo plomero?

Escribe tu respuesta en el espacio dado.

2 Considera la funcién definida por y = 2x — 5.
¢Cuadles enunciados se pueden usar para justificar que la funcion es lineal?
Selecciona todos los enunciados que correspondan.

A El coeficiente de x es mayor que 1.
La funcion tiene una pendiente constante de 2.
La funcion tiene un intercepto en y negativo.

La grafica de la funcion es una linea recta.

m ©O O W

La ecuacidn esta escrita en la forma y = mx + b.
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Matematicas

3 Una persona compro 10 articulos para donarlos a una escuela, mochilas que
cuestan $25.75 cada una y cuadernos que cuestan $4.25 cada uno. El costo
total de los articulos es $150. Esta situacion se puede representar con un
sistema de ecuaciones con una solucién unica.

éQué representa la solucidon del sistema de ecuaciones en este contexto?

A el costo de todas las mochilas

B el costo de todos los cuadernos

C la cantidad total de dinero que se gastod en los articulos

D el numero de mochilas y cuadernos comprados

19 Continua )
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Matematicas

4 En la siguiente cuadricula de coordenadas, los puntos N, P, Ry T son
colineales. Las coordenadas de cada punto son nimeros enteros. Las lineas
discontinuas que se muestran en la cuadricula de coordenadas forman los
tridngulos MNP y QRT.

- <

Es\

20
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Matematicas

Parte A

, . — 6 , :
Linda afirmo que la pendiente del PR es 7 porque el punto P esta a 6 unidades

a la izquierda del punto R y 4 unidades arriba del punto R.

Explica el error en la afirmacion de Linda y calcula la pendiente correcta del
PR. Muestra todo tu trabajo.

Escribe tu trabajo y tu explicacion en el espacio dado.

4 Parte A

21 Continua )
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Parte B

Usa los triangulos MNP y QRT para mostrar que la pendiente de la recta es la
misma desde el punto N hasta el punto P y desde el punto R hasta el punto T.

Escribe tu trabajo o tu explicacion en el espacio dado.

4 Parte B

22 Continua )



Matematicas

5 La figura muestra la cara frontal del cartel de una tienda y sus dimensiones,
en pies. El duefio de la tienda pintara toda la cara frontal del cartel.

3 pies

u

5 pies

|| ||
6 pies

¢Cual es el area, en pies cuadrados, de la cara frontal del cartel?

Escribe tu respuesta en el espacio dado.
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Matematicas

L

6 En la siguiente tabla se muestran ciertos valores de la funcion lineal J donde x
es la variable de entrada y y es la variable de salida.

x|y
0|2
117
2 (12

La funcion lineal K esta representada por la ecuacion y = 3x + 8.
¢Cuales enunciados acerca de la funcion J y la funcion K son verdaderos?
Selecciona todas las respuestas que aplican.

A La grafica de la funcion J tiene una pendiente mayor.
La grafica de la funcion K tiene una pendiente mayor.
La grafica de la funcion J tiene un intercepto en y mayor.

La grafica de la funcién K tiene un intercepto en y mayor.

m ©O O W

La grafica de la funcion K y la grafica de la funcidn J tienen pendientes
iguales.

m

La grafica de la funcidén K y la grafica de la funcidn J tienen interceptos en y
iguales.
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Matematicas

7 El triangulo PRT vy el triangulo QRS se muestran en el plano de coordenadas.
Los puntos P, Q y R estan todos en la misma recta, y los puntos 7,S y R estan
todos en el eje y. Los vértices de ambos triangulos tienen coordenadas de

ndmeros enteros.

A
1
O
]
oo
1
N
1
o)}
]
]
N
1
w
]
N
]
1
Ro| ~
N
w
N
Y
>

¢Cual enunciado acerca de las pendientes es verdadero?

_ __ _ _ PT SR
A Las pendientes del PR y el QR son iguales porque oS = TR

_ _ TR SR
B Las pendientes del PR y el QR son iguales porque P = 30}

_ S PT SR
C La pendiente del PR es menor que la pendiente del QR porque 0S < 7R

_ S TR SR
D La pendiente del PR es mayor que la pendiente del QR porque P SO

25



Matematicas

ALTO
PARE

Llegaste al final de la Seccion 2 del examen.

UNICAMENTE podras revisar tus respuestas de la Seccion 2.

26



Matematicas [3

PASA A LA PAGINA
SIGUIENTE
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Matematicas

Seccion 3
(Con calculadora)

Instrucciones:

Hoy se evaluaran tus conocimientos de la Seccion 3 del examen de practica de
matematicas de 8.° grado. Podras usar una calculadora.

Lee cada pregunta. Luego, sigue las instrucciones para responder a cada
pregunta. En el cuadernillo de examen, marca con un circulo la respuesta o las
respuestas que hayas escogido. Si necesitas modificar una respuesta, asegurate
de borrar por completo la primera respuesta.

Si en una pregunta se te pide que muestres o expliques tu trabajo, deberas
hacerlo para recibir el crédito completo. Solamente se calificaran las respuestas
escritas en el espacio proporcionado.

Si no sabes la respuesta a alguna pregunta, puedes pasar a la siguiente
pregunta. Si terminas rapido, puedes revisar tus respuestas y cualquier pregunta
que no hayas respondido de esta seccion UNICAMENTE. No continles mas alld de
la senal de Alto/Pare.
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Matematicas

Instrucciones para completar las cuadriculas de respuestas
1. Trabaja en el problema y encuentra una respuesta.
2. Escribe tu respuesta en los recuadros de la parte superior de la cuadricula.

3. Escribe solamente un numero o simbolo en cada recuadro. No dejes ningun
recuadro en blanco en medio de una respuesta.

4. En las cuadriculas de respuestas no se pueden escribir fracciones, asi que
estas no se calificaran. Escribe las fracciones en forma de decimales.

5. Los ejemplos siguientes muestran como completar correctamente las
cuadriculas de respuestas.

EJEMPLOS
Para responder —3 en una Para responder .75 en una
pregunta, rellena la cuadricula pregunta, rellena la cuadricula
como se muestra a continuacion. como se muestra a continuacion.
-3 7|5
©) ©)

0)0)0)00]O, 0)0)0)0)0]O,
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Matematicas

1 La siguiente figura muestra el tridngulo XYZ. La longitud del XY es de
19 unidades y la longitud del YZ es de 181 unidades.

Y,

181
19

X Z

Nota: La figura no esta dibujada a escala.

XZ

¢Cual es el valor de —=7?
YZ

Selecciona una respuesta.

19
181

162
181

180
181

361
181

A
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2 Una escuela tenia 380 sudaderas en existencia para que los estudiantes las
compraran. Habian dos colores disponibles, verde y morado, y dos estilos
disponibles, con capucha y sin capucha. De todas las sudaderas, 210 no tenian
capucha y 180 eran verdes. De las sudaderas moradas, 70 tenian capucha.

¢Qué enunciados sobre las sudaderas son verdaderos?
Selecciona todos los enunciados que aplican.

A Mas de la mitad de las sudaderas tenian capucha.
Mas de la mitad de las sudaderas eran moradas.
Mas de la mitad de las sudaderas verdes tenian capucha.

Mas de la mitad de las sudaderas sin capucha eran moradas.

m ©O O W

Mas de la mitad de las sudaderas eran verdes y tenian capucha.
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3 El estudiante ] y el estudiante K leen el mismo libro para una tarea de la
clase. El estudiante ] lee 20 paginas del libro cada dia. El estudiante K
empieza a leer 2 dias después de que el estudiante J empieza a leer, y el
estudiante K lee 30 paginas del libro cada dia.

e Define una variable y escribe una ecuacion que represente la
informacion dada.

e Determina el nUmero de dias después de que el estudiante J empieza
a leer en que ambos estudiantes han leido el mismo numero de
paginas del libro. Muestra tu trabajo o explica como hallaste tu

respuesta.

Escribe tus respuestas y tu trabajo o explicacion en el espacio dado.
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Matematicas

4 Un supermercado vende semillas de calabaza y semillas de girasol por libras.

La ecuacion y = 6x modela la relacion entre y, el costo, en ddlares, y x, el
peso, en libras, de las semillas de calabaza.

La grafica muestra la relacion entre el costo, en ddlares, y el peso, en libras,
de las semillas de girasol.

Semillas de girasol

f A
/
/

Costo (dolares)
= N W D~ U1 OO NN 00 O
N

0 1 2 3
Peso (libras)

Un cliente comproé semillas y pago $12 por las semillas de calabaza y $20 por
las semillas de girasol.

¢Cual enunciado es verdadero?

A El cliente compro 2 libras mas de semillas de girasol que de semillas de
calabaza.

B El cliente compro 3 libras mas de semillas de girasol que de semillas de
calabaza.

C El cliente compro 2 libras mas de semillas de calabaza que de semillas de
girasol.

D El cliente compro 3 libras mas de semillas de calabaza que de semillas de
girasol.
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PASA A LA PAGINA
SIGUIENTE
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5 Los veértices del APQR son P(6,1),Q(3,5)y R(11, 11). La longitud del
segmento PR es /125 unidades.

Usa las coordenadas y el razonamiento geométrico para mostrar que el APQR
es un triangulo rectangulo. Explica tu razonamiento y muestra tu trabajo.

Escribe tu respuesta y tu trabajo en el espacio dado.
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Matematicas

Un club de teatro esta vendiendo entradas para una obra. El costo de cada
entrada de adultos es $8 y el costo de cada entrada de estudiantes es $4. Un
cliente compré 8 entradas y gastd un total de $56.

El sistema de ecuaciones que se muestra se puede usar para modelar esta
situacion.

y=8-x
8x + 4y = 56

¢Cual ecuacién se puede usar para hallar x, el nUmero de entradas de adultos
que compro el cliente?

A 8x+4(8 — x) =56
B 8(8-x)+4y =756
C 8x+4y -56=8—x

D 8 +4y =56 +8 — x

Considera el siguiente sistema de dos ecuaciones.

3x — 4y = —24
3Xx 4+ 2y = -6

éCual es el valor de la expresion 3x + 4y ?

Escribe tu respuesta en el espacio dado.

38
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ALTO
PARE

Llegaste al final de la Seccion 3 del examen.

UNICAMENTE podras revisar tus respuestas de la Seccién 3.

39



Matematicas

Seccion 4
(Con calculadora)

Instrucciones:

Hoy se evaluaran tus conocimientos de la Seccion 4 del examen de practica de
matematicas de 8.° grado. Podras usar una calculadora.

Lee cada pregunta. Luego, sigue las instrucciones para responder a cada
pregunta. En el cuadernillo de examen, marca con un circulo la respuesta o las
respuestas que hayas escogido. Si necesitas modificar una respuesta, asegurate
de borrar por completo la primera respuesta.

Si en una pregunta se te pide que muestres o expliques tu trabajo, deberas
hacerlo para recibir el crédito completo. Solamente se calificaran las respuestas
escritas en el espacio proporcionado.

Si no sabes la respuesta a alguna pregunta, puedes pasar a la siguiente
pregunta. Si terminas rapido, puedes revisar tus respuestas y cualquier pregunta
que no hayas respondido de esta seccion UNICAMENTE. No continles mas alld de
la senal de Alto/Pare.
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Instrucciones para completar las cuadriculas de respuestas
1. Trabaja en el problema y encuentra una respuesta.
2. Escribe tu respuesta en los recuadros de la parte superior de la cuadricula.

3. Escribe solamente un numero o simbolo en cada recuadro. No dejes ningun
recuadro en blanco en medio de una respuesta.

4. En las cuadriculas de respuestas no se pueden escribir fracciones, asi que
estas no se calificaran. Escribe las fracciones en forma de decimales.

5. Los ejemplos siguientes muestran como completar correctamente las
cuadriculas de respuestas.

EJEMPLOS
Para responder —3 en una Para responder .75 en una
pregunta, rellena la cuadricula pregunta, rellena la cuadricula
como se muestra a continuacion. como se muestra a continuacion.
-3 7|5
©) ©)

0)0)0)00]O, 0)0)0)0)0]O,
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Se describen las dimensiones de un cilindro circular.

e El diametro del cilindro es de 6 metros.
e La altura del cilindro es de 12 metros.

éCual es el volumen, en metros cubicos, del cilindro?

Selecciona una respuesta.

A 187
B 36n
C 54r

D 108«
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2 Un grupo recaudé dinero vendiendo llaveros y tazas para cafeé.

En la ecuacion y = 2.75x, la variable y representa la cantidad, en ddlares, que
el grupo recaudo por la venta de x llaveros.

La siguiente tabla muestra la cantidad, en ddlares, que el grupo recaudd por
la venta de tazas para cafe, basado en el numero de tazas vendidas en cada
uno de los cuatro dias.

Venta de tazas para café

Dia NUmero de tazas vendidas | Cantidad recaudada (dodlares)
Lunes 5 14
Martes 10 28
Miércoles 15 42
Jueves 25 /70

El viernes, el grupo vende 40 llaveros y 40 tazas para café.

¢Cual es la cantidad total recaudada por la venta de 40 llaveros comparada
con la cantidad total recaudada por la venta de 40 tazas para café?

Selecciona una respuesta.

A Es $2 menos que la cantidad total recaudada por la venta de 40 tazas para
café.

B Es $2 mas que la cantidad total recaudada por la venta de 40 tazas para
café.

C Es $5 menos que la cantidad total recaudada por la venta de 40 tazas para
café.

D Es $5 mas que la cantidad total recaudada por la venta de 40 tazas para
café.
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Matematicas

3 La figura muestra las rectas paralelas h y k intersecadas por dos

transversales.

S/\60°

40°

< >» k

Un estudiante afirma que mZR = 80°.
¢Cual enunciado acerca de la afirmacion es verdadero?

A La afirmacién es incorrecta porque mZS = 180° ~ 3 = 60°, y dado que el
/Ry el /S son angulos correspondientes, mZR = 60°.

B La afirmacién es incorrecta porque mZS = 60° 4+ 40° = 100°, y dado que el
/Ry el /S son angulos alternos internos, mZ/R = 100°.

C La afirmacion es correcta porque mZS = (360° = 3) — 40° = 80°, y dado
que el ZR y el S son angulos correspondientes, mZR = 80°.

D La afirmacién es correcta porque m/S = 180° — (40° + 60°) = 80°, y dado
que el ZR y el /S son angulos alternos internos, mZR = 80°.
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, 1 .
4 Un maestro tiene un cubo. Cada cara del cubo tiene un area de 36 de pie
cuadrado.

Parte A

Sea d la longitud, en pies, de cada arista del cubo. Escribe y resuelve una
ecuacion que incluya el uso de exponentes para determinar el valor de d.

Escribe tu ecuacién y tu solucion en el espacio dado.

4 Parte A
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Parte B

Sea v el volumen, en pies cubicos, del cubo. Escribe y resuelve una ecuacion que
incluya el uso de exponentes para determinar el valor de v.

Escribe tu respuesta y tu procedimiento o explicacion en el espacio dado.

4 Parte B
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5 La grafica de una recta se muestra en el plano de coordenadas.

/’

Y
>~
v

"9'8'7'6'5'4'3'2'1(1) 1 43 4 56 7 89

of \‘

¢Qué par de enunciados describen la ecuacion correcta de la recta y dan una
explicacion correcta acerca de los pares ordenados en la recta?

, 2 :
A La ecuaciondelarectaesy = —7x—7 porque la pendiente de la recta es

2 :
—7 Y el intercepto en y es —7. Las coordenadas de los pares ordenados en
la recta siempre satisfacen la ecuacion.
T 4 7 =
B La ecuaciondelarectaesy = —7x—§ porque la pendiente de la recta es

—7, Yy el intercepto en y es 5 Las coordenadas de los pares ordenados en

la recta nunca satisfacen la ecuacion.

, 7 :
C La ecuacion de larectaesy = —5x+ 7 porque la pendiente de la recta es

7 :
—5Y el intercepto en y es 7. Las coordenadas de los pares ordenados en
la recta siempre satisfacen la ecuacion.

, 2 :
D La ecuacion de larectaesy = —7x+ 7 porque la pendiente de la recta es
2
7,V el intercepto en y es —7- Las coordenadas de los pares ordenados en

la recta nunca satisfacen la ecuacion.
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6 Un club escolar pidi6 pizzas medianas y pizzas grandes para una reunion del
club. Cada pizza mediana cuesta $10 y se compartid entre 3 estudiantes. Cada
pizza grande cuesta $12 y se compartio entre 4 estudiantes.

Hay 26 estudiantes en el club, y el club gasto $80 en las pizzas.

¢{Qué sistema de ecuaciones modela esta situacidon, donde x representa el
numero de pizzas medianas y y representa el nimero de pizzas grandes?

A <”10x+ 12y = 80
X+y=26

B <(10x+ 12y = 80
|3x + 4y = 26

C ;3.33x+ 3y = 80
X +y =26

D <(3.33x+ 3y = 80
|3x + 4y = 26

7 Anton tiene dinero ahorrado para su escuela. Para aumentar la cantidad que
ha ahorrado, consiguid un trabajo y agrego todo el dinero que gano a la
cantidad que tenia ahorrada.

e Anton recibié un pago a una razén constante, en délares, por hora de
trabajo.

e Después de trabajar 10 horas, la cantidad que habia ahorrado era
$450.

e Después de trabajar 20 horas, la cantidad que habia ahorrado era
$600.

e Anton no ahorrd ningun otro dinero ni gastd nada del dinero que
habia ahorrado.

¢Cual ecuacion representa y, la cantidad de dinero en dolares que Anton
habria ahorrado después de trabajar x horas?

Selecciona una respuesta.

A y=10x+ 150
B y=15x+ 100
C y=15x+ 300

D y — 30x + 150
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ALTO
PARE

Llegaste al final de la Seccion 4 del examen.

UNICAMENTE podras revisar tus respuestas de la Seccion 4.
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